Государственная программа Ульяновской области “Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульяновской области”
Государственная программа Ульяновской области “Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульяновской области” на 2020 – 2024 годы
Государственная программа Ульяновской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульяновской области» (редакция, вступившая в силу с 01.01.2023)
Государственная программа Ульяновской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульяновской области» (на 2024-2030 годы, редакция вступающая в силу с 01.01.2024)
Распоряжение Министерства экономического развития и промышленности Ульяновской области от 04.12.2023 № 339-р «О некоторых мерах реализации государственной программы Ульяновской области «Развитие малого и среднего предпринимательства Ульяновской области»
Распоряжение Министерства экономического развития и промышленности Ульяновской области от 06.05.2024 № 129-р «О некоторых мерах реализации государственной программы Ульяновской области «Развитие малого и среднего предпринимательства Ульяновской области»
Распоряжение Министерства экономического развития Ульяновской области от 25.06.2024 № 285-р «О внесении изменений в распоряжение Министерства экономического развития и промышленности Ульяновской области от 06.05.2024 № 129-р»

