Жительница района осуждена за неуплату алиментов 

Новоспасский районный суд Ульяновской области вынес приговор по уголовному делу в отношении жительницы региона. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неоднократная неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей). 
Установлено, что согласно судебному приказу 53-летняя Н. должна выплачивать алименты для надлежащего обеспечения жизнедеятельности несовершеннолетней дочери, однако от исполнения возложенных обязанностей злостно уклонялась. 
Суд согласился с позицией прокурора и приговорил Н. к 5 месяцам исправительных работ с удержанием в доход государства 5 % из заработной платы. 


Прокуратурой Новоспасского района выявлены нарушения законодательства в сфере закупок


Прокуратура Новоспасского района в ходе мониторинга официального сайта единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.zakupki.gov.ru) у 5 муниципальных заказчиков выявила факты неразмещения отчетов об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций.
По указанным фактам прокуратурой района в адрес руководителей учреждений внесено 5 представлений об устранении нарушений закона.



